

Личинка стрекозы, иначе называемая казарой. Весной, с цветением садов, начинается массовый вылет стрекозы. В это время казара оставляет илистое дно водоема и выползает наружу, цепляясь за стебли трав. Личинки стрекозы — это краткосезонная, но в это время неотразимая наживка для крупной белой рыбы и окуня. Добывают их теми же способами, что и ручейника. Надо иметь в виду, что казары очень подвижны.

Интенсивный клев на личинку продолжается 6-8 дней (с начала и до окончания вылета стрекоз). Ловится белая рыба и окунь в местах выхода казары. Сохраняют казару в прохладном месте, воду меняют два раза в сутки. Личинка наживляется таким образом, чтобы при подъеме со дна занимала положение головкой вверх (как и выходит она из воды в естественных условиях). С этим соотнобразуется и метод ловли. Насадка забрасывается и после короткого выжидания подводится у дна ближе к камышам, а затем медленно приподнимается к поверхности.

Стрекоза применяется для ловли крупной рыбы. Летящими насекомыми наживляют крючки нахлыстовой, про- водочной удочек, спаренных спиннингов, кораблика. Ловят стрекоз сачком на берегу водоема, удачнее — утром, когда они из-за обильной росы тяжелы на подъем.